

Súd: Okresný súd Košice I
Spisová značka: 6T/3/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7121010050
Dátum vydania rozhodnutia: 22. 02. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Martin Baločko
ECLI: ECLI:SK:OSKE1:2021:7121010050.3

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Predseda senátu Okresného súdu Košice I JUDr. Martin Baločko v senáte zloženom z prísediacich Tatjany Markusovej a Evy Kačalkovej na hlavnom pojednávaní konanom dňa 22.02.2021 v Košiciach takto

rozhodol:

obžalovaní :

H. P., nar. XX.XX.XXXX v P., trvale bytom P. , U. XX,
t.č. vo väzbe v N. a N. P.

H. Q., nar. XX.XX.XXXX v P., trvale bytom P., U.
č.9, t.č. v N. A.

uznávajú sa vinnými, že

obž. H. P. :

-v Košiciach od presne nezistenej doby až do 23,15 hod. dňa 18.07.2020 na ul. Havanskej, po vystúpení z osobného motorového vozidla továrenskej značky Audi A6, čiernej farby, ECV. M v textilnej športovej ľadvinovej taške, ktorú počas vykonávania služobného zákroku príslušníkmi Pohotovostného policajného útvaru Krajského riaditeľstva Policajného zboru v Košiciach, zahodil na príjazdovú cestu, prechovával 6 ks čiernych plastových vreciek s označením „ 100 ", samostatne zabalených v dieľnej fólii so žltým reflexným štítkom s obsahom kryštalickej látky o celkovej hmotnosti 594,35 g (98,92 g 99,24 a 99 03g 98 99 g 99,06 g), v ktorej sa nachádzala účinná látka metamfetamin s priemerným obsahom 80,3 %, schopná ovplyvniť psychiku užívateľa ktorú si zadovážil nezisteným spôsobom, kde z daného celkového množstva by bolo možné pripraviť 5943 obvykle jednorázových dávok drogy, v hodnote najmenej 29.717,50 Eur, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch do II. skupiny psychotropných látok a taktiež na ul. Havanskej č. 16, v byte č. 2, na I. poschodí prechovával 1 ks plastové vrecko, ktoré obsahovalo sušené vrcholcovité časti rastliny konope (Cannabis) o celkovej hmotnosti 16 g (16000 mg), s priemerným 13,4 % obsahom účinnej látky THC (tetrahydrokanabinol), schopnej ovplyvniť psychiku užívateľa, kde z uvedeného množstva, by bolo možné, pripraviť 32 jednorázových dávok drogy, pričom rastlina rodu Cannabis (konope) je v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných a psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradená do I. skupiny omamných látok a účinná látka THC (tetrahydrokanabinol) je zaradená do I. skupiny psychotropných látok.

obž. H. Q.:

-v Košiciach od presne nezistenej doby od 20.00 hod. dňa 18.07.2020 na ul. Havanskej č. 16 v byte č. 2 na prvom poschodí, neoprávnene pre vlastnú potrebu prechovávala

-1 ks plastové vrečko, s obsahom kryštalickej látky o hmotnosti 0,4g (400 mg), v ktorej sa nachádzala účinná látka metamfetamín s priemerným obsahom 80,3%, schopná ovplyvniť psychiku užívateľa,
-1 ks plastové vrečko s obsahom kryštalickej látky o hmotnosti 0,16 g(160mg), v ktorej sa nachádza účinná látka metamfetamín s priemerným obsahom 80,3%, schopná ovplyvniť psychiku užívateľa, kde z daného celkového množstva by bolo možné pripraviť najmenej 5 obvykle jednorázových dávok drogy, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch do II. skupiny psychotropných látok

teda

obž. H. P. :

-neoprávnene zadovážil a prechovával omamnú a psychotropnú látku po akúkoľvek dobu v značnom rozsahu

obž. H. Q.:

-neoprávnene pre vlastnú potrebu zadovážila a prechovávala psychotropnú látku po akúkoľvek dobu vo väčšom rozsahu

tým spáchali

obž. H. P.:

-obzvlášť závažný zločin nedovolanej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm.c/, písm.d/, ods. 3 písm.c/ Tr. zákona.

obž. H. Q.:

-prečin nedovolanej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 2 Tr. zákona.

Za to im súd ukladá

obž. H. P. :

Podľa § 172 ods. 3 Tr. zák., § 39 ods. 4 Tr. zák., s použitím § 38 ods.2, § 36 písm. l/, § 37 písm. m/ Tr. zák. trest odňatia slobody vo výmere desať rokov.

Podľa § 48 ods. 2 písm.b/, ods. 4 Tr. zák. ho súd pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 76 ods. 1 Tr. zák. , § 78 ods. 1 Tr. zák. mu súd ukladá ochranný dohľad v trvaní dvoch rokov.

Podľa § 58 ods. 3 Tr. zák., § 59 ods. 1 písm. a/b/c/ Tr. zák. mu súd ukladá trest prepadnutia majetku.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d/ Tr. zák. mu súd ukladá protitoxikomanické liečenie ambulantnou formou.

obž. H. Q. :

Podľa § 171 ods. 2 Tr. zák., § 42 ods. 1 Tr. zák. s použitím § 38 ods. 2, § 36 písm. l/, § 37 písm. h/ Tr. zák. a neprihliadnutia na priťažujúci okolnosť v zmysle § 37 písm. m/ Tr. zák. súhrnný trest odňatia slobody vo výmere desať mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm.a/ Tr. zák. ju súd pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. súd u obžalovanej zrušuje trest odňatia slobody vo výmere 4 mesiacov nepodmienečne, ktorý je bol uložený trestným rozkazom Okresného súdu Košice I, sp. zn. OT 82/2020 zo dňa 7.8.2020, právoplatný 18.8.2020 pre prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm.d/ Tr. zákona ako aj všetky ďalšie rozhodnutia obsahovo na tento výrok nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 60 ods. 1 písm.a/ Tr. zák. jej súd ukladá trest prepadnutia veci a to:
1 ks sklenená fajka.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d/ Tr. zák. jej súd ukladá protitoxikomanické liečenie ústavnou formou.

Podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku, ak sa po vyhlásení rozsudku prokurátor aj obvinený vzdali odvolania, môže sa vyhotoviť zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie, ktoré je možné podať
do 15 dní od oznámenia rozsudku.